



*Ma - C. Mihaela
17-02-15*



Către Inspectoratul Școlar Județean/Inspectoratul Școlar al Municipiului București
În atenția d-nei/lui inspector școlar general
d-nei/d-lui coordonator județean SNAC

În vederea evaluării activității din cadrul Strategiei Naționale de Acțiune Comunitară (SNAC) din anul școlar 2013-2014, coordonatorii naționali vor centraliza rapoartele de activitate și datele statistice înaintate de dvs., referitoare la activitatea din județe/Municipiul București. Rugăm colegii care nu au reușit să transmită aceste rapoarte să urgenteze acest proces, astfel încât un raport centralizat să poată fi încărcat pe site-ul www.snac.edu.ro până la finalul lunii februarie. Pe baza acestui raport și a propunerilor coordonatorilor județeni va fi întocmit un draft de calendar de activități lunare, care va fi supus dezbaterii pe site-ul SNAC.

În perioada februarie - martie se lansează și concursurile naționale din cadrul Strategiei Naționale de Acțiune Comunitare: Concursul național de dans „Împreună pentru viitor”, Concursul național de scrisori ale elevilor voluntari „Scrisoare pentru prietenul meu”, Concursul național de desene ale elevilor beneficiari „Dincolo de cuvintele rostite” și Concursul național de mascote create de echipe mixte voluntari-beneficiari „Mascota SNAC”. Regulamentele celor patru concursuri se regăsesc pe site-ul SNAC. Vă rugăm să diseminați aceste documente în cadrul unităților școlare implicate în SNAC, cu recomandarea de a sprijini elevii voluntari și beneficiari care doresc să participe la concursuri.

Referitor la Concursul național de dans „Împreună pentru viitor”, vă rugăm să întreprindeți demersurile necesare pentru organizarea în bune condiții a etapei județene și a etapei regionale, conform regulamentului în vigoare. Etapa regională va avea loc în luna aprilie, iar coordonatorii regionali au sarcina de a transmite la MECȘ, în termen de maximum o săptămână de la încheierea acestei etape, echipajele calificate la etapa națională. Conform celor stabilite în cadrul consfăturii naționale, județele unde se vor desfășura fazele regionale sunt: Iași, Constanța, Prahova, Teleorman, Arad, Sălaj, Mureș, București. Etapa națională va avea loc în luna mai, la Galați.

Vă mulțumim pentru sprijinul și implicarea dvs.!

Director General
Mihaela Tania IRIMIA

Inspector de specialitate
Cătălina Chendea